
高根沢町新庁舎整備に係る町民広場内公共施設のあり方検討委員会 議事録 

会議名 第６回 高根沢町新庁舎整備に係る町民広場内公共施設のあり方検討委員会 

日 時 令和６（2024）年２月９日（金）18：00～18：25 

場 所 高根沢町役場第３庁舎２階 第１・第２会議室 

出席者 【委員：敬称略】 

 加藤 章、野中 昭一、小野口 弘、小堀 康典、佐藤 栄治 

大谷 喜男、佐藤 茂、牧 恒男 

（※欠席：齋藤 君世） 

【事務局】 

新庁舎整備課：石嶋課長、國友課長補佐、大貫係長、松山主事 

生涯学習課：片野課長、赤羽課長補佐、村上係長 

傍聴人数 ０人（非公開のため） 

内 容 １ 開会 

＜会議の開催方法について＞ 

    事務局：今回以降の会議について、委員の皆様の自由な議論を確保する必要 

があることを考慮し、非公開での開催としてよいか。 

  委員全員：異議なし。 

 

２ 議事 

（１）高根沢町文化・スポーツ複合施設整備基本計画に係る答申案について 

事務局より資料に基づいて説明を行った。 

＜意見等＞ 

委員：町がゼロカーボンシティ宣言をしていること、新庁舎においても 

環境に配慮するための検討を進めていくことなどを踏まえると、 

エネルギーモニターのような環境配慮の取組みをしている様子が 

目で見てわかる展示物の設置の検討をしてもよいのではないか。 

委員：１複合施設の機能等-イ安全性 の事項に、「施設利用者の安全を考 

慮すること」といった文言を追加してはどうか。 

委員：前回会議資料である基本計画（素案）のP21-イ施設整備に係る基 

本方針-基本方針３において、ご指摘の意見は記載されているので 

はないか。 

事務局：委員会として「施設利用者の安全を考慮すること」について、答 

申に含めた方がよいという意見であれば、追加させていただく。 

    委員長：委員会として、「施設利用者の安全を考慮すること」について、 

答申に含めることとしてよいか。また、その文言については事務局 

に一任してよいか。 

委員全員：異議なし。 

事務局：承知した。 



委員：町民広場内の施設の解体と新庁舎の建設がある中で複合施設の整 

備も並行することは難しいと思うが、解体や建設等のスケジュー 

ルは決まっているのか。 

事務局：現時点で詳細なスケジュールは未定である。 

委員：将来の高根沢町を見据えた上であるべき理想の姿を想像し、その 

姿と現状を比較して、今備えるべき必要なものを整備していくと 

いう考えを持つことができれば、長年利用できる施設の方向性が 

定まると思う。 

委員長：他に意見がなければ、本日の議論を踏まえた上で、委員会として 

答申案の内容で町へ最終答申することとしてよいか。 

委員全員：異議なし。 

 

３ その他 

（１） 議事にて決定した最終答申について 

事務局：最終答申の内容が決定されたが、答申書の提出方法及び提出日につ 

いては委員長に一任し、事務局と協議の上決定することとしてよい 

か。 

委員全員：異議なし。 

 

（２）諮問事項の協議終了について 

事務局：最終答申の内容が決定したことから、今回の会議をもって町から委 

員会への諮問事項は全て協議が終了した。 

 

４ 閉会 

 


